

## 11月新片 动漫、爱情、喜剧齐活

# 葛优

# 长头发了

# 张嘉译闫妮

# 重金求子

刚刚过去的10月,电影市场吸金势头强劲,今天开始的11月又是一个新片扎堆的月份。记者昨天从我市影院排片表上看到,有近60部电影将在本月上映。从类型看,爱情、动漫、喜剧、犯罪、剧情片一样都不少;演员方面,葛优、赵薇、张嘉译、闫妮等老将都将露脸。



### 四部动漫挤着上映,日漫《天气之子》人气高

动漫片方面,日漫《天气之子》的期待值颇高,在灯塔专业版留言想看的人数远超同类型的《萌宠特工队》《萤火奇兵》和《深海奇兵》。该片由新海诚编剧并执导,今天就将登陆中国内地,讲述了在气候调节失控的时代,被命运捉弄的少年和少女选择各自生活方式的故事。影片继续

将现代都市的浪漫爱情与神秘莫测的奇幻元素融为一体,故事和角色都引人入胜;画风依旧清新明丽,极致细腻。

《天气之子》能否打破新海诚前作《你的名字。》在中国创下的5.76亿元票房纪录,很快可见分晓。

### 爱情片“光棍节”卖不动,今年还要上两部

爱情永远是电影的主题。本月上档的《我的拳王男友》由杜琪峰执导,向佐和王可如主演,讲述了女歌手和男拳手的欢喜恋爱;《爱情图鉴之暗恋》和《剩女追爱记》在题材上异曲同工,不同在于前者讲的是暗恋,后者以事业型剩女作为女主。另外,选择在“光棍节”档上映的爱情片有两部,《蹒跚脚尖说爱你》的导演和演员都不知名,在与“马云爸爸”的“双十一”争夺战中估计很难

招架;另一部《束爱》则从艺术的角度呈现了中国和柬埔寨两代人传奇浪漫的跨国恋,该片曾在第六届旧金山国际新概念电影节上斩获最佳国际剧情片、最佳男主角、最佳编剧三项大奖。

宁波一家影院负责人盛女士向记者透露,“光棍节”档期短且并不成熟,因此瞄准这个档期上映的电影大多卖不动,今年影院也不会花太多精力去布置相应的营销活动。

### 喜剧片扎堆,葛优长了头发赵薇重做演员

将于11月扎堆上映的喜剧片阵营中,《受益人》的宣传最为猛烈。这部定档11月8日的影片由宁浩监制,风格依旧是黑色幽默,主演柳岩和大鹏已搭档多次,不少观众期待两人碰撞出新的火花。《悠然见南山》中胡夏、童飞、九孔、孙越、烧饼都有参演,讲述了一心想成为发明家的男主人公南山因误中圈套,陷入一场争斗当中,随后便上演了一路爆笑“困途”的故事。该片剧情并不

复杂,因为有众多喜剧演员和相声咖加盟,想必段子不会少。《玩命三日》由刘仪伟导演,张嘉译和闫妮将走上中年夫妻重金求子艰辛路。

另外,11月29日,由葛优、赵薇、乔杉、范伟、闫妮主演的《两只老虎》将上映,一个低配绑匪遇上极品人质会发生怎样荒诞的故事?赵薇回归演员身份,还有长了头发的葛大爷,备受期待自是不在话下。

记者 吴丹娜

## 踏着阳明足迹 体悟阳明智慧 余姚发布6条“心学之旅”旅游线路

本报讯(记者 俞素梅)王阳明的心学思想并不只是专家学者在书斋里研究的高深学问,它也能走进大众生活。昨天,作为2019宁波(余姚)阳明文化周的内容之一,阳明故里余姚发布了6条“心学之旅”旅游线路,让大家踏着阳明的足迹,体悟阳明的智慧。

从王阳明的山水诗来看,他性喜山水,“从来野兴只山林,翠壁丹梯处处寻”。明正德八年(1513),王阳明携朋友和门生“从上虞入四明,观白水,寻龙溪之源,登杖锡,至于雪窦,上千丈岩以望天姥、华顶”。有学者认为,王阳明的讲学活动往往与游览自然山水相结合,他善于在观赏山水间点拨门生,从而诱发他们对圣人之学、圣人之道之向往和体证。当时许多读书人追随王阳明,也与他“寓教于游”,讲学布道时所营造的自由、轻松、活泼的气氛有关。

正是本着传承阳明先生思想的目的,让更多的普罗大众去领悟、感受心学真谛,作为阳明故里的余姚发布了6条“心学之旅”旅游线路,有

“一日游”“二日游”“三日游”等。比如“一日游”具体行程为:上午参观王阳明故居,爬故居旁的龙泉山,到山上游览阳明先生讲学处中天阁,下山参观余姚博物馆、余姚名人馆,下午参观有7000年历史的河姆渡遗址。

“这次发布的线路类型比较丰富,适合不同的游客。比如一日游以观光为主,二日游适合求知学习型游客,三日游则是静心悟道型的。文化能提高旅游的品质,这些‘心学之旅’把王阳明的心学历程和余姚的山水实景相结合,游客不仅能得到身心陶冶,还能从中获取智慧。”余姚市阳明文化旅游集团有限公司董事长黄桂树说。宁波市王阳明文化研究促进会主席陈利权则认为,这些“心学之旅”线路只是王阳明足迹在余姚境内的部分,“还可以联合余姚和海曙、奉化,甚至上虞、绍兴等地,推出重走阳明四明足迹研学之旅,这其中有阳明文化、红色文化、佛教文化等,结合山水美景和古道等健身路径,会吸引很多人。”

## 龙舟世界杯 怎样看门道?

### 赛事总裁判长告诉你

本报讯(记者 戴斌 通讯员 孙国栋)2日,在宁波东钱湖举行的2019年国际划联首届龙舟世界杯将进入首个比赛日。哪支队伍实力最强?东西方队伍的技术特点有什么差异?赛道、舟型有哪些特殊要求?昨天,国际划联龙舟委员会委员、本届赛事总裁判长陈信豪接受了记者采访,从专业角度给大家做了一次科普。

“像龙舟世界杯这样的国际性大赛,场地都是有特殊要求的,首先必须是静止水域,水深最少要超过2米,太浅了就不行。”陈信豪说,今年5月赛事组委会就对东钱湖周边水域进行了现场查看,研究设计赛道的布置。

同时,对于赛道和舟型也都有相应的标准。“根据国际比赛标准,赛道的宽度一般是9.5米至13.5米,这次我们设计的宽度是12米。比赛用的龙舟都是组委会统一提供的,10人小龙9米长,22人大龙13米左右,都是用玻璃纤维制作的。”

陈信豪说,不同于其他竞速运动,龙舟比赛更注重的是名次而不是比赛用时。“我们都用电子计时,精确到千分之一秒。实际比赛中,是以先后冲线的名次作为晋级标准,而不是比赛用时。”

作为国际划联新设立的顶级赛事,龙舟世界杯采用的是国际比赛规则与标准,整个裁判团队也是绝对重量级。“裁判团队由美国、德国、匈牙利、伊朗、新加坡等七八个国家的国际裁判以及宁波当地的专业裁判组成。”陈信豪说,龙舟之所以在全世界范围内受到喜爱,门槛低、比赛结果的不确定性也是关键。

“龙舟比赛的成绩,受运动员种族、年龄、性别的影响并不是特别大,可以说,不到比赛最后一秒,任何人都有机会。”陈信豪说,一群“娘子军”也可能战胜人高马大的汉子们,刚组建不久的高中队伍也可能把成年人队伍“斩于马下”,身体素质并不是决定赛果的关键因素,更多的是比拼队员们的经验与默契程度。

“亚洲选手划桨的频率比较高,西方选手则更注重力量,划得不快但每一下都很用力。”谈到各队的实力,陈信豪给出了自己的看法,“中国队肯定是备受关注的。另外像菲律宾、德国、俄罗斯、中华台北队的实力也都很强。”



龙舟比赛资料图 记者 胡龙召 摄

### 福彩开奖信息

双色球 第2019125期:02 11 12 26 27 29 03  
3D 第2019290期:3 2 8  
15选5 第2019290期:01 05 07 13 15

### 体彩开奖信息

20选5第19290期:04 08 09 10 18  
排列5第19290期:4 8 5 1 6  
(均以公证开奖结果为准)